



ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

30 січня 2019 року

м. Чернігів

№ 24

Про підсумки I (обласного) туру щорічного
Всеукраїнського конкурсу на кращу
туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської
молоді з активним способом пересування
«Мій рідний край» у 2017-2018 роках

Відповідно до п. 4.4.3 наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.02.2013 № 80, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 18.02.2013 за № 286/22818 «Про затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край», наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 07.09.2017 № 323 «Про проведення обласного туру щорічного Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» у 2017-2018 роках», із метою вдосконалення форм та засобів туристсько-краєзнавчої роботи, стимулювання розвитку різних напрямів краєзнавства і видів спортивного туризму серед учнівської молоді з 01 вересня 2017 року до 30 грудня 2018 року комунальним позашкільним навчальним закладом «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» проведено I (обласний) тур щорічного Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край».

У Конкурсі взяла участь учнівська молодь закладів позашкільної освіти Варвинської та Куликівської селищних рад, Чернігівської міської ради, а також закладів загальної середньої освіти Ічнянської міської ради.

Слід відзначити активне залучення учнівської молоді до пошуково-дослідницької туристсько-краєзнавчої роботи в закладах освіти вищезазначених

адміністративно-територіальних одиниць, що забезпечило високу результативність і якість підготовлених робіт.

Юні туристи-краєзнавці та їх керівники вдосконалили, в порівнянні з минулим роком, як зміст так і форми пошукової роботи, оволоділи практичними навичками польових краєзнавчих досліджень, розробили туристські маршрути рідним краєм, описали природні та історичні об'єкти в районах своїх експедицій.

Вихованці гуртка «Пішохідний туризм» комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Варвинської селищної ради Варвинського району досліджували артилерійські довготривалі вогневі точки (ДОТи) Київського укріпленого району, які будувалися протягом 1929-1941 років на теренах Київської області.

Життя і діяльність відомого українця, нашого земляка, автора низки видатних винаходів, які мали безцінне значення для розвитку світового бджільництва, Петра Івановича Прокоповича вивчали вихованці туристсько-краєзнавчого гуртка «Юні краєзнавці» Куликівського Центру позашкільної освіти Куликівської селищної ради.

Історію та сучасний стан національного історико-культурного заповідника «Качанівка» і дендрологічного парку «Тростянець» Ічнянського району досліджували здобувачі освіти туристсько-краєзнавчої групи Гмирянського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Ічнянської міської ради.

Вихованці еколого-туристичного і історико-краєзнавчого гуртків Чернігівського міського Центру туристсько-оздоровчої та виховної роботи з дітьми і молоддю під час своєї експедиції досліджували фауністичний та флористичний склад «Каланчацьких степів» Північного Причорномор'я, мандруючи влітку Скадовським і Каланчацькими районами Херсонської області.

Відповідно до рішення журі **н а к а з у ю:**

1. Визнати переможцем I (обласного) туру щорічного Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» у 2017-2018 роках та нагородити Дипломом Управління освіти і науки облдержадміністрації за зайняте I місце вихованців гуртка «Пішохідний туризм» комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Варвинської селищної ради Варвинського району (керівник експедиції О. Прима) за дослідження теми з історичного краєзнавства «Артилерійські ДОТи (оборона Києва)» (пішохідний туризм, I ступінь складності).

2. Визнати призерами I (обласного) туру щорічного Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» у 2017-2018 роках та нагородити Дипломом Управління освіти і науки облдержадміністрації за зайняте

III місце

- вихованців туристсько-краєзнавчого гуртка «Юні краєзнавці» Куликівського Центру позашкільної освіти Куликівської селищної ради (керівник експедиції В. Дедкова) за дослідження теми з історичного краєзнавства «П.І. Прокопович-видатний земляк, основоположник вітчизняного бджолярства» (пішохідний туризм, I ступінь складності);

- здобувачів освіти туристсько-краєзнавчої групи Гмирянського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Ічнянської міської ради (керівник експедиції І. Кізуб) за дослідження теми з історичного краєзнавства «Перлини садово-паркового мистецтва Чернігівщини» (пішохідний туризм, III ступінь складності).

3. Нагородити Подякою комунального позашкільного навчального закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» за активну участь в обласному турі щорічного Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» у 2017-2018 роках вихованців еколого-туристичного і історико-краєзнавчого гуртків Чернігівського міського Центру туристсько-оздоровчої та виховної роботи з дітьми і молоддю (керівники Г. Степаненко, А. Ніколаєнко).

4. Нагородити Подякою Управління освіти і науки облдержадміністрації керівників, які підготували переможців та призерів обласного туру щорічного Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» у 2017-2018 роках:

- Дедкову Валентину Миколаївну, керівника туристсько-краєзнавчого гуртка «Юні краєзнавці» Куликівського Центру позашкільної освіти Куликівської селищної ради;

- Кізуба Ігоря Борисовича, керівника туристсько-краєзнавчої групи, вчителя інформатики Гмирянського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Ічнянської міської ради;

- Приму Олега Леонідовича, керівника гуртка «Пішохідний туризм», заступника директора з навчально-виховної роботи комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Варвинської селищної ради Варвинського району.

5. Комунальному позашкільному навчальному закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» (директор П. Степовик) забезпечити участь робіт, що стали переможцями і призерами I (обласного) туру, в II (Всеукраїнському) турі Конкурсу.

6. Структурним підрозділам із питань освіти райдержадміністрацій, у порядку рекомендації органам управління освітою органів місцевого самоврядування:

6.1 Проаналізувати участь закладів загальної середньої, позашкільної освіти в Конкурсі та довести результати його проведення до відома керівників вищезазначених закладів.

6.2 Розглянути можливість щодо відзначення керівників учнівських колективів, які підготували переможців та призерів Конкурсу.

6.3 Сприяти подальшій участі учнівської молоді в Конкурсі.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління - начальника відділу загальної середньої та корекційної освіти О. Соронович.

Начальник



М. КОНОПАЦЬКИЙ